

## 笃行实干 新征程上再立新功

### 华阳街道组织党员干部收看省第十二次党代会开幕直播

5月27日上午,四川天府新区华阳街道组织党员干部收看四川省第十二次党代会开幕式直播。中国共产党四川省第十二次代表大会于5月27日至30日在成都召开。这次大会是在迈步全面建设社会主义现代化四川新征程、喜迎党的二十大的关键时刻召开的一次十分重要的会议。

四川省第十二次党代会主要议程共有五项:一是听取和审查中国共产党四川省第十一届委员会的报告;二是审查中国共产党四川省第十一届纪律检查委员会的工作报告;三是选举中国共产党四川省第十二届委员会;四是选举中国共产党四川省第十二届纪律检查委员会;五是选举四川省出席中国共产党第二十次全国代表大会代表。

在认真观看了党代会开幕直播后,华阳街道的党员干部纷纷表示党代会报告鼓舞人心、催人奋进,接下来将学深悟透省第十二次党代会精神,把会议精神落实到具体工作中,助力建设幸福美好华阳。华阳街道综合办主任彭敏表示:听了王晓晖同志在四川省第十二次党代会上所作的报告,我感到备受鼓舞、令人振奋。党代会工作报告承载着四川过去



华阳街道组织党员干部收看四川省第十二次党代会开幕实况。

五年的成就,谋划了四川未来五年的发展蓝图,集聚智慧、凝聚共识。作为一名基层干部,我为自己将要参与和见证省第十二次党代会擘画的宏伟蓝图变为美好现实而骄傲。下一步工作中,我将全面领会精神实质,准确把握工作要求,以更加饱满的热情和更加高昂的斗志,进一步做实做细综合办各项工作,着力提升办公室“三服务”工作质效,用实际行动贯彻落实党代会精神。

龙河社区党委书记何李梅表示:省第十二次党代会的召开是全省政治生活中的一件大事,具有非常重要的意义!党代会报告站位高远、立意深邃,既全面总结了过去五年的发展历程和成就,又精心描绘了四川省未

来五年的美好蓝图,令人鼓舞、催人奋进。本次党代会为社区基层工作指引了前进的方向,作为基层社区书记,我将结合实际,深刻领会省第十二次党代会精神,立足职责岗位,学在前、走在前、干在前,以更加扎实的工作作风和昂扬斗志,把党代会的会议精神、目标任务落实到建设幸福美好社区的工作中。

南山社区党委书记吴英说:看了四川省第十二次党代会直播,为四川省过去五年取得的成就倍感自豪,未来五年全面发展的蓝图已绘就、思路已明晰,我将立足岗位、不断创新,让社区发展更加可触可知,让居民获得感更加充盈,为全面建设社会主义现代化四川贡献自己的

一份力量。

正东街社区党委书记祝建平说:怀着激动的心情观看了我省第十二次党代会的开幕式直播实况,王晓晖同志在党代会报告里绘就的四川发展蓝图让人精神振奋,为今后的工作指明了方向,定好了基调。作为一名基层干部,我们更要珍惜机遇迎难而上,担起责任主动参与,苦干实干,以精益求精的工作态度,求真务实的工作作风,在基层一线宣传好、执行好、落实好党的政策,用实际行动践行省第十二次党代会精神。

安公社区党委副书记赵登强说:作为一名公园城市首提地的青年社区工作者,聆听了省党代会报告后,我感到无比振奋,我将切实和社区党员干部一道把党代会的精神和部署转化为服务社区居民的源泉和动力。在推进全面践行新发展理念、公园城市示范区建设路上,尽自己所能,一锤接着一锤,小处着眼、实处着手、难处着力,有效解决居民各类“急难愁盼”的实事,努力为推动新时代治蜀兴川再上新台阶贡献基层社区力量,以优异成绩向党的二十大献礼。

华西社区传媒记者 刘福燕  
摄影报道

## 落实新发展要求 当好排头兵作出新贡献

### 华阳召开学习贯彻成都市第十四次党代会精神宣讲会

成都市第十四次党代会是在成都奋进新时代、迈步新征程的关键时期召开的一次十分重要的会议。5月25日,四川天府新区华阳街道组织党员干部集中学习成都市第十四次党代会精神,华阳街道党工委副书记王永根作宣讲报告。

学习会上,王永根对成都市第十四次党代会的会议内容进行了讲解,并围绕“成都市第十四次党代会《报告》的起草过程和原则”“成都市第十三次党代会以来治蓉兴蓉的发展成绩和经验启示”“未来五年成都发展必须遵循的基本原则”“未来五年全市工作的指导思想和总体目标”“今后五年成都发展的重点工作部署”“加强党的建设,为全面建设践行新



宣讲会会场。

发展理念的公园城市示范区提供坚强保证”“切实抓好党代会精神学习贯彻落实”“坚定把握时代机遇,切实把市第十四次党代会的战略谋划转化为新区先行示范的有力行动”“振奋精神,踔厉奋发,为公园城市建设构建华阳拼图”等九方面内容,作了全面准确、深入浅出的讲解。

会议强调,要牢记习近平总书记对天府新区的嘱托,深入贯彻成

都市第十四次党代会及市委全会精神,锚定公园城市建设蓝图,落实新发展要求,聚焦新发展任务,全力推进公园城市示范区建设,着力把华阳打造成为公园城市靓丽展示的示范窗口,当好排头兵、作出新贡献。

会议要求,建设践行新发展理念的公园城市示范区,关键在党、关键在人,华阳街道各党员干部要认真学习,坚决贯彻成都市党代会精神。

当天,在学习会上,王永根还结合文明典范城市创建工作、疫情防控工作进行了安排部署,要求华阳街道相关部门和社区要完善健康管理制度,开好培训会,提升应急能力建设,按要求设置好核酸检测点、疫苗接种点。补短板、强能力,要做好

疫情防控全要素、全流程的应急演练,压实“四方责任”,全力做好疫情防控工作。

华西社区传媒记者 刘福燕  
摄影报道

625 96110  
华阳市民热线  
市民身边的服务专家



华西社区报微信公众号 天府华阳微信公众号

扫一扫关注